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Глубокоуважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в работе научно-практического симпозиума «Рентгеноэндоваскулярное лечение некоронарогенных заболеваний сердечно-сосудистой системы», который состоится в г. Кемерове  28-29 января 2010 г. на базе Научно-исследовательского института комплексных проблем сердечно-сосудистых заболеваний  СО РАМН.

В рамках предстоящего межрегионального кардиологического саммита предполагается широкое обсуждение и современный анализ актуальных вопросов рентгеноэндоваскулярного лечения поражений магистральных сосудов и врожденной сердечно-сосудистой патологии. В работе симпозиума предусмотрены теоретическая (лекции, дискуссии) и научная (доклады) части. Практический раздел симпозиума планируется построить в виде демонстрации рентгеноэндоваскулярных процедур с обсуждением стратегии и тактики вмешательства on line. 

На сателлитных симпозиумах в ходе работы курса будут представлены новые разработки и продукция фирм спонсоров, используемые при рентгеноэндоваскулярных вмешательствах. 
	Председатель Российского научного общества рентгеноэндоваскулярных хирургов и  интервенционных радиологов 

член-корреспондент РАМН
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	Председатель Некоммерческого партнерства «Сибирская ассоциация интервенционных кардиоангиологов»,  

доктор медицинских наук
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ПРОГРАММА СИМПОЗИУМА

«Рентгеноэндоваскулярное лечение некоронарогенных заболеваний сердечно-сосудистой системы»

Темы:

1. Рентгеноэдоваскулярное лечение врожденных и приобретенных пороков сердца.

2. Актуальные вопросы эндоваскуляной коррекции заболеваний аорты.

3. Рентгеноэндоваскулярные вмешательства при патологии ветвей дуги аорты (брахиоцефальный ствол, сонная и позвоночная артерии, подключичная артерия). 

4. Рентгеноэндоваскулярные подходы к лечению ишемических инсультов.

5. Диагностика и тактика лечения больных мультифокальным атеросклерозом.
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